MAI 1 -  domácí úkol ze cvičení 5:
Supremum a infimum:
1.  Ukažte, že pro neprázdné množiny
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reálných čísel platí: 
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2.  Nechť podmnožiny 
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množiny reálných čísel jsou neprázdné a omezené. Co lze říci o supremu a infimu

     množin 
              a)  
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     „Vaše“ tvrzení dokažte ( a pokuste se důkaz podrobně zapsat).
Limita posloupnosti:
1.   Dokažte užitím  definice limity posloupnosti (a důkaz podrobně napište)  :
         a)      
[image: image8.wmf]¥

®

n

lim
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2.  Dokažte, že platí ( důkaz opět sepište podrobně) :

         a)     
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 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf]¥

=

n

a

  
[image: image18.wmf]
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                   ( a odtud lze pak jednoduše určit např. limitu  
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3*.  a)  Ukažte, že rekurentně definovaná posloupnost  {
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              a shora omezená  (
[image: image33.wmf]2

£

n

a

).

    nebo

       b)  Ukažte, že rekurentně definovaná posloupnost  {
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